



绝尘而去



美女如花



第三届汽车场地越野公开赛



风驰电掣



腾空而起

本次比赛吸引了十五个车队的二百多辆越野车参赛

河南中牟举办第二届汽车场地越野公开赛

黄河岸边演绎速度与激情

5月30日~31日,河南中牟2015第三届“同新杯”汽车场地越野公开赛中牟县黄河湿地赛车公园拉开战幕,现场有来自包括河南、山东、河北、江苏、安徽等全国15个车队的200余辆越野车参赛。这是近年来全国中部地区规模最大、水平最高的一次比赛。

大河滔滔,黄沙荡荡,蓝天白云之下,烟火齐鸣;黄河湿地之上,风驰电掣。速度与激情,让人叹为观止。

此次越野赛由中牟县教育局、中牟县文化广电和旅游局主办、锦弘越野车俱乐部承办,弘亿国际庄园、越野车e族协办、郑州同新实业有限公司冠名赞助。

5月30日上午,河南中牟2015“同新杯”全国汽车场地越野公开赛隆重开幕,在美丽的黄河滩湿地上,越野车车手蓄势待发的汽车发动机声与烟火齐鸣。

河南省体育局相关负责人、中牟县人大常委会领导、中牟县委宣传部领导等出席了开幕仪式。上午10点,河南·中牟2015“同新实业”杯全国汽车场地越野公开赛正式开赛。

本次赛事,共分预赛和决赛两个阶段,分专业、业余和巾帼三个组。赛道全长2.3公里,全程分设26处障碍点,包括浅水坑、跷跷板、双阶梯路、三联炮弹坑、绕桩、三边桥、轮胎坑、大驼峰、月牙湾、U形沟、V形沟、五连峰、深水坑、飞车台等。参赛选手在贴近自然的环境中,接受了“土”和“水”的极限考验,选手与汽车的完美结合,向我们演绎了一幕幕叹为观止的精彩瞬间。

据锦弘越野车俱乐部负责人朱军介绍,本次比赛分为预赛和决赛两个阶段,有专业、业余、巾帼三个组别。中原地区越野车赛事为数不多,本次比赛来自全国各地的200多位职业赛车手同场竞技,是近年来中部地区规模最大、水平最高的比赛。

经过两天比赛的激烈角逐,来自河南爱好者越野车队的赵向前、焦作天狼车队的李峰峰、山东临沂新权氮气减震器车队的马银鹏、河南傲威车队的荣盼盼分别夺得此次越野公开赛专业组、量产A组、量产B组和巾帼组的冠军。

此外,本次大赛还评选出了特殊贡献奖、巾帼英雄、优秀车队、优秀车手、最佳风采、优秀裁判多个奖项。获奖选手均获得荣誉证书、奖杯还有相应的奖金。

据了解,此次活动将以“发展汽车产业、推动全域旅游”为主题,旨在贯彻全民健身计划,推动中牟体育事业的蓬勃发展,提高汽车运动的竞技水平,丰富人民群众的体育文化生活。此次活动的顺利开展将会更好的诠释“魅力中原、美丽中牟”的内涵。

记者 张朝晖

中牟播报 李淑娟 谢鹏飞

通讯员 马强 贝欢

梁亚婷 董道豫 文/图